

# 西城区中心站陆续送热

## 市民家中尽量留人,遇漏水事故可拨打2257389

本报济宁11月11日讯(记者 刘守善) 11日,记者从四和热力公司了解到,该公司所负责的中心站将全面送热,供暖通知已下发到各小区,请用热客户家中尽量留人,检查室内设施是否完善,如有漏水等事故可拨打该公司综合业务咨询电话2257389或各中心站服务电话。

四和热力公司管网运营部孔令军部长告诉记者,按照公司送热计划,11日,老电业局中心站、干休所中心站、苏州苑中心站开始送热,包括广巨大厦商业用户、青莲阁片区、太和桥片区、枣店阁片区、银资小区、迪尔安装公司区域。13日,对吉祥小区、古槐房管所片区、龙城美墅、仁和花园、自来水宿舍等区域送热。另外,洗河花园、煤

气西宿舍、火车站片区也将于采暖期开始前送热。

11日下午,记者在位于运河路上的老电业局中心站看到,工作人员正在调试设备。据了解,供热设备通过7小时左右的运行,居民家中便可温暖起来。

“12日,我们将对前期发现的一些漏水等缺陷进行集中维修,在此期间,请用热客户家中尽量留人。”孔令军称,根据往年经验,居民家中漏水情况,有不少是因为家中小孩子在未供暖期间将暖气片上的放气针拔掉,在中心站升压供热时发生漏水。根据《山东省集中供热管理办法》第五章规定,用户室内设施的管理维护由自己负责,所以,请居民在开始送热时家中尽量留人查看。



大风夹杂着沙尘,刮得人睁不开眼睛。本报记者 张晓科 摄

### 济宁昨现浮尘天气

## 明后天降温6℃

本报济宁11月11日讯(记者 张建丽) 11日上午济宁狂风大作,整个城市笼罩在尘土之中。据济宁气象台预报,受冷空气影响,大风过后将带来降温,13日、14日气温降幅较大,达到6℃。

11日上午,天色混黄,大风刮得人睁不开眼睛,风中还夹杂着沙尘,打在脸上麻麻的。记者从济宁市气象台了解到,这是从东北过来的冷空气造成的。当天风力较大,为西北风4到5级,

湖面阵风6级。由于济宁长时间没有下雨,地面较干,大风刮起了地面上的尘土,造成浮尘天气。这种浮尘天气不属于沙尘暴。沙尘暴一般是大风从西北过来的,风力大,一般为8级以上,多数卷着西北高原的黄沙而来。

据气象台预报员介绍,这次的冷空气将会带来12日的降温,12日早晨气温最低,为4℃。13日到14日,济宁还将迎来一次较强的冷空气,届时风力较大,北风4级,降温幅度达到6℃。

## 一天扫了120吨落叶

市容部门启动应急预案

本报济宁11月11日讯(记者 刘守善 范少伟)

11日,济宁城区狂风大作,多条道路上的法桐树叶被刮落,满地的落叶忙坏了环卫工人。市中区市容管理局启动了应急预案,一天下来清理了15大车落叶,共120余吨。

11日上午,记者在古槐路看到,环卫工人杨师傅刚刚扫起一堆落叶便赶紧装车,“要不就让风给吹散了。”杨师傅告诉记者,他负责的路段大约有1000米,从5点到9点清扫了3遍,装了整整3车。一场大风,让环卫工人们的工作量比平时多了近一倍。

对此,市中区市容管理局启动了落叶清扫应急预案,所有机关人员上路组成应急清扫队。辖区道路如红星路、建设路、共青团路、古槐路、琵琶山路等路段采取一日三扫16小时保洁的工作方式,安排专人收听天气预报及时观察天气变化。所有机扫车、洒水车、压缩车、各保洁公司应急分队均到达保洁路段,由于垃圾清运车数量不足,压缩车现场装满落叶后便直接送往垃圾处理厂。

## 东郊热电厂水温提高10℃

本报济宁11月11日讯(记者 刘守善 通讯员 李振鲁) 针对大风降温的情况,11日下午,济宁市东郊热电厂紧急启动了5号锅炉,并将高温水首站、各中心站的供水温度提升10℃。

据东郊热电厂相关负责人介绍,由于西北风之后可能会降温,考虑到供暖质量问题,该厂在原有1号锅炉带

动1号汽轮机的正常运行情况下,11日下午紧急启动了5号锅炉,带动2号汽轮机,以保障升高温度后的整个系统运行情况。

另外,高温水首站的供水温度由60℃提高到70℃,所有二级中心站供水温度由45℃左右提高到55℃,以尽量保证居民家中温度。